Verkeersopstoppingen voor het Kurhaus

De T-kruising vóór het Kurhaus is een ontmoetingsplaats van voetgangers en fietsers uit 4 richtingen, van de buslijnen 21, 22 en 23 en een heleboel auto's en vrachtwagens uit 3 richtingen en van de tramlijnen 1 en 9 uit 2 richtingen.
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Zaterdag 15 augustus 2009 was het weer extreem druk in Scheveningen Bad.

Omdat bezoekers van het Circustheater, de boulevard en het strand in de Kurhausgarage of de garage Nieuwe Parkplaan willen parkeren, raakt het kruispunt ter hoogte van de Pathé bioscoop en het Holland Casino op drukke dagen helemaal verstopt. Trams, bussen en auto's komen tot stilstand omdat de doorgang van de Kurhausweg aan de zijde van het Holland Casino te smal is.
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Situatie januari 2010. Tel de witte strepen van de oversteekplaats. 6 strepen aan de Pathézijde en 4,5 strepen aan de Holland Casino zijde. De doorgang aan de Holland Casino zijde is een echte flessenhals ofwel een bottleneck.
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Ook bij de oversteekplaats bij het Kurhausplein komt het verkeer vast te zitten op drukke dagen, omdat bezoekers in de Kurhausgarage willen parkeren. Dat lijkt niet verstandig, maar omdat de verblijfsduur van auto's in deze garage ongeveer 3 uur is, druppelt het verkeer langzaam verder. Na een half uur tot 3 kwartier wachten komt een parkeerplek vrij. Dat weten de bezoekers en daarom gaan ze in de rij staan. Van 10 uur 's ochtends tot 10 uur 's avonds stromen de parkeergarages aan de Nieuwe Parklaan en de Kurhausgarages een paar keer door. Als je wat filegeduld hebt vindt je altijd een plaats. Daarom vertonen bezoekers een 'eigenwijs' gedrag. Daarom blijven de bezoekers komen.
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Door het breder maken van de flessenhals bij het Kurhausplein kan de doorstroming worden bevorderd.

Parkeerlus van College van B&W van Den Haag
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Om de doorstroming van het verkeer te bevorderen wil het College van B&W van Den Haag een parkeerlus met éénrichtingsverkeer instellen via de Zwolsestraat, Gevers Deynootweg langs het Palaceplein, de Kurhausweg en dan terug via de Harstenhoekweg.

Bij invoering van de parkeerlus wordt het op de T-kruising voor het Kurhaus nog veel drukker. Er zijn 2 flessenhalsen, die bij éénrichtingsverkeer méér verkeer moeten verwerken.

Met weinig kosten kunnen de flessenhalsen breder worden gemaakt. Dan wordt de doorstroming zo sterk bevorderd, dat é´nrichtingsverkeer niet nodig is.

Misschien kunnen B&W de chauffeurs van de HTM-bussen, de bestuurders van de HTM tramlijnen en de politie van Scheveningen naar hun mening vragen over hun ervaringen met verkeersdrukte op de T-kruising voor het Kurhaus.
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